
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Martinčević Stjepan god. 

UTORAK - 7.30 + Jagačić Josip i Anastazija god i Ivan Tuđan 

SRIJEDA-kapelica-7.30 + Vlašić Milka god i Rimac Marija 

 ČETVRTAK -7.30 + Vugrinec Marija god. Jakob, Ivan i Agata 

PETAK - 7.30 + Vugrinec Marija god. i Jakob 

SUBOTA - 19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  UZNESENJE BDM - VELIKA GOSPA 

   7.30 + ţupna 

   9.30 + Kosec Šimun, Jagačić Pavao i Predrag 

 11.00 + Skupnjak Bartol i Ivanka 

Dječji zbor - četvrtak u 19.30 

Iduće nedjelje u 19.00 u našoj će crkvi biti koncert u čast Mariji. Nastupaju 

prof. Boţica Tuđan na orguljama i prof. Sofija Cingula, mezzosopran i 

Dorotea Boţić, violina. 

ŠALE.... HAHAHA... 

Srela se dva prijatelja. Jedan od njih je prije tjedan dana postao otac. -Znaš, 

još prije nego je dijete rođeno, ţena i ja nikako se nismo mogli dogovoriti 

koje ime da mu damo. Ona je htjela Josip, a ja Luka. - I? Koje ste ime 

naposljetku dali djetetu? -Valentina. 

-Tata, kakva je razlika između štedljiva i škrta čovjeka. - Pa... kad kupim sebi 

kaput na rasprodaji za sebe, onda sam ja štedljiv čovjek. Ali kad kupim na 

rasprodaji kaput za mamu, onda sam škrt čovjek. 

 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

kolovoz, 2010.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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Pripravi srce za susret 

 

"Gdje mi je blago, tu mi je i srce",  

rekao si, Isuse! Kad bi ti bio  

sve moje blago, onda bi i moje srce bilo 

neprestano uz tebe, bilo bi  zahvaćeno tobom, 

boravilo bi u tebi i za tebe. Moje bi te srce 

osjećalo, ti meni ne bi bio stranac,  niti neki 

daleki prijatelj ili nestvarni Bog.  Bio bi mi 

najbliţi, u neizrecivoj blizini. 

Zahvati, Isuse, moje srce! Osvoji ga svojom  

toplinom i ljubavlju! Daj da ono bude kod tebe! 

Ti čekaš pred vratima moga srca.  

Znam da je nemoguće da uđeš k meni  

ako je moje srce zarobljeno drugim stvarima,  

ako u njemu nema mjesta za tebe,  

ako je ispunjeno brigama i problemima,  

ako je blago moga srca na drugoj strani.  

Moţda već dugo čekaš da ti otvorim vrata, jer 

znam:  vrata moga srca otvaraju se samo iznutra.  

Ţelim ti, Isuse otvoriti vrata. Ne ţelim da više 

čekaš.  Da, Isuse, dođi iznenada, dođi u noći ili 

po danu,  dođi kad se to tebi sviđa. Bit ću 

spreman da ti  otvorim u svako doba dana i noći, 

jer će moje srce  pripadati tebi. Ti si, Isuse, moje 

blago, ti si moje srce.  Ţelim ţivjeti tebi, umirati 

tebi, s tobom biti sada i u vijeke. 

Zborna molitva 

Svemogući  

vječni Boţe, 

smijemo te zvati  

svojim Ocem. 

Daj da nam  

u srcu poraste  

duh sinovstva  

te uđemo  

u obećanu baštinu. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 Ovih smo dana na poseban način povezani s našom nebeskom 

Majkom. U četvrtak smo proslavili našu zaštitnicu, Gospu Snjeţnu, danas 

naša ţupa hodočasti u svetište Majke Boţje Bistričke, a iduće nedjelje 

slavimo Uznesenje Blaţene Djevice Marije na nebo. To su dani velikih 

milosti za sve nas jer je Marija naša najmoćnija zagovornica na nebu. 

Marija sluša naše molbe i prošnje, sluša naše jade i nevolje. Ona 

sabire sve te molbe i nosi ih pred prijestolje Boţje. A nebeski Otac sluša te 

molbe i ne moţe odbiti nijedno uslišanje. Upravo radi toga svi mi s velikim 

pouzdanjem i sigurnošću u svim našim potrebama traţimo pomoć i utjehu od 

Blaţene Djevice Marije. Kad god nam je teško, kad god nas pritisnu nevolje i 

jadi, kad god se osjetimo bespomoćnima i jadnima utecimo se njoj, našoj 

Majci nebeskoj. Kod nje ćemo naći razumijevanje, ona će nas ohrabriti da ne 

klonemo, da ojačani nastavimo svoje ţivotno putovanje. 

Evanđelje današnje nedjelje nas ponovo potiče na razmišljanje o 

našem ţivotu, o našim postupcima, te o našem vječnom spasenju. Sveti Luka 

piše: „Prodajte što god imate i dajte za milostinju! Načinite sebi kese koje ne 

stare, blago neraspadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne pribliţava i 

gdje moljac ne rastače. Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti.“ 

A gdje je naše srce? Je li naše srce u imanju, u posjedovanju 

materijalnih dobara ili je pak naše srce bliţe duhovnim vrednotama! 

Mnogima je, naţalost, srce baš u “kesi”, u “imanju”, u posjedovanju, u 

stvarima. Malo je onih koji nalaze svoje dobro u samom sebi. A to bi svakako 

trebalo promijeniti. Svi mi imamo iskustvo da nas sva ova zemaljska i 

izvanjska dobra potpuno ne zadovoljavaju. “Ljudskom srcu uvijek nešto 

treba, nikad posve zadovoljno nije…“ kako lijepo pjeva pjesnik. 

Današnje evanđelje nas upozorava da trebamo stvari postaviti na 

svoje mjesto kako ne bi na kraju izgubili ono bitno. Jer svaki čas Gospodin 

moţe doći, svaki čas nam se moţe dogoditi završetak mogućnosti griješenja i 

ispravljanja. Naše blago treba biti u Bogu, u moralnim vrednotama kao što je 

vjernost, poštenje, istinoljubivost, blagost, dareţljivost… A vrhunsko dobro, 

Bog, svima nam je ponuđen. On bi trebao biti naš trezor, naše blago. On nas 

jedini moţe ispuniti u punini. 

Josip Hadrović, župnik 

KUTAK ZA RAZBIBRIGU 

MAJKA BOŢJA SNJEŢNA (5.8.) 

 Službeno se današnji  Gospin spomendan naziva Obljetnica posvete svete 

Marije Velike, odnosno rimske bazilike zvane Sancta Maria Maggiore. Raniji pučki 

naziv ove bazilike, Sancta Maria ad nives – Gospa Snježna, veže se uz legendu po 

kojoj je usred ljeta na Eskvilinu, jednom od sedam rimskih brežuljaka, pao snijeg. 

Bazilika nosi još jedan naziv, Sancta Maria ad praesepe – Gospa od __________ , 

jer je u njoj već krajem IV. stoljeća napravljena spilja koja je nalik onoj u Betlehemu 

u kojoj se rodio Isus. Uzmite katolički kalendar, pronaĎite navedene Gospine 

blagdane i otkrijte treći naziv ove slavne rimske bazilike. 

 

1.               1. … Boţja Bistrička (13.07.) 

2.                 2. Gospa … (15.09.) 

3.                  3. Gospa … (10.05.) 

4.                 4. Gospa … (11.02.) 

5.             5. … Marijino (12.05.) 

6.               6. Marija Majka … (24.05.) 

7.                7. Gospa od … (02.08) 

 

Budi uz mene, Marijo! 

Marijo, Majko! 

Ti si svoj ţivot poklonila Gospodinu. 

Dala si Mu svoje srce, svoju dušu, svu sebe. 

Nisi se bojala boli i trpljenja- 

jer si znala da te On nikada neće napustiti. 

Budi uza me, Marijo, 

i pomozi mi da i ja ljubim Gospodina kao što si ga ti ljubila, 

da Mu vjerujem kao što si Mu ti vjerovala, 

da ţivim za Njega kao što si ti ţivjela. 

Pomozi mi, Marijo, 

da ne klonem kada dođu kušnje i boli 

te da uvijek budem spremna prihvaćati i vršiti Boţju volju. Amen. 

    s. M. Martina Vugrinec 


